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ЗВІТ
про повторне відстеження результативності регуляторного акта –

наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2018 № 773
«Про затвердження Змін до Порядку реєстрації та застосування 

реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації 
розрахункових операцій за товари (послуги), Порядку реєстрації та 

застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для 
реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти, Порядку 

реєстрації та ведення розрахункових книжок, книг обліку розрахункових 
операцій, Порядку опломбування реєстраторів розрахункових операцій»

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 20.09.2018 № 773 «Про 

затвердження Змін до Порядку реєстрації та застосування реєстраторів 
розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації розрахункових 
операцій за товари (послуги), Порядку реєстрації та застосування реєстраторів 
розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації операцій з купівлі-
продажу іноземної валюти, Порядку реєстрації та ведення розрахункових 
книжок, книг обліку розрахункових операцій, Порядку опломбування 
реєстраторів розрахункових операцій», зареєстрований у Міністерстві юстиції 
України 27.09.2018 за № 1106/32558 (далі – наказ № 773).

2. Виконавець заходів із відстеження
Міністерство фінансів України.

3. Ціль прийняття регуляторного акта
Наказ № 773 прийнято з метою:
спрощення процедури реєстрації реєстраторів розрахункових операцій 

(далі – РРО) шляхом дерегуляції, а саме:
створення можливості реєстрації РРО суб’єктами господарювання на 

підставі реєстраційної заяви в електронній формі у спрощеному форматі та без 
додатків;

впровадження ведення реєстру центрів сервісного обслуговування (далі – 
Реєстр ЦСО) та реєстру екземплярів реєстраторів розрахункових операцій 
(далі – Реєстр екземплярів), відомості з яких використовуються 
контролюючими органами під час проведення процедури реєстрації РРО, що 
вивільняє суб’єкта господарювання від обов’язку подання документів як 
додатків до реєстраційної заяви;

запровадження електронного обміну документами між виробниками 
(постачальниками РРО), суб’єктами господарювання − користувачами РРО, 
центрами сервісного обслуговування (далі – ЦСО) та контролюючими 
органами.

4. Строк виконання заходів із відстеження:
Заходи з відстеження результативності регуляторного акта проводились 

протягом вересня – жовтня 2023 року.
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5. Тип відстеження
Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Статистичний метод.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних:

Для відстеження результативності наказу № 773 здійснено аналіз даних 
ДПС станом на 01.09.2019, 01.09.2023.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
Дія регуляторного акта не вплинула на розмір надходжень до державного 

бюджету та місцевих бюджетів і державних цільових фондів.
Станом на 01.09.2023 у контролюючих органах перебуває на обліку 

1689,3 тис. юридичних осіб та 2181,7 тис. фізичних осіб – підприємців.
Дія зазначеного регуляторного акта не поширювалася на суб’єктів 

господарювання, на яких відповідно не поширювалась дія Закону України «Про 
застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, 
громадського харчування та послуг».

Показник результативності станом на
01.09.2019

станом на
01.09.2023

Кількість зареєстрованих РРО (тис.) 298,2 285,8
Кількість суб’єктів господарювання – 
користувачів РРО (тис.)

112,8 130,0

Кількість прийнятих контролюючими 
органами актів введення в експлуатацію 
РРО, направлених ЦСО (тис.)

58,9 364,8

Кількість переданих в електронній формі до 
ЦСО довідок про резервування фіскального 
номера РРО (тис.)

30,0 364,7

Кількість прийнятих контролюючими 
органами в електронній формі довідок про 
опломбування РРО (тис.)

58,8 1179,2

За результатами порівняльного аналізу статистичних даних станом 
на 01.09.2019 з аналогічними даними станом на 01.09.2023 кількість суб’єктів 
господарювання – користувачів РРО, на яких поширюється дія регуляторного 
акта, збільшилась на 17,2 тис. (15,2%).

Кількість прийнятих контролюючими органами від ЦСО актів введення в 
експлуатацію РРО збільшилась на 305,9 тис., а довідок про опломбування 
РРО – на 1120,4 тисячі. Наявність цих документів у контролюючих органах є 
обов’язковою умовою для реєстрації РРО. 

До прийняття наказу № 773 акти введення в експлуатацію РРО та довідки 
про опломбування РРО після їх отримання в ЦСО подавались суб’єктами 
господарювання до контролюючих органів як додатки до реєстраційної заяви.
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Кількість переданих від контролюючих органів до ЦСО довідок про 
резервування фіскального номера збільшилась на 335 тисяч.

Отже, прийняття наказу № 773 створило правові підстави для 
запровадження електронного обміну документами, зокрема, між ЦСО та 
контролюючими органами щодо отримання / передачі даних про введення в 
експлуатацію / опломбування РРО, вивільнило суб’єктів господарювання від 
обов’язку отримувати в ЦСО та надавати до контролюючого органу за місцем 
реєстрації РРО акт введення в експлуатацію РРО та довідку про опломбування 
РРО під час реєстрації РРО, а тому значно спростило процедуру реєстрації РРО 
в контролюючих органах.

У період з 01.09.2022 по 01.09.2023:
34,9 тис. суб’єктів господарювання зареєстрували 63,1 тис. РРО;
контролюючими органами прийнято від ЦСО в електронній формі:
63,4 тис. актів введення в експлуатацію РРО;
212,6 тис. довідок про опломбування РРО;
передано від контролюючих органів до ЦСО 63,2 тис. довідок про 

резервування фіскального номера РРО.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб 

щодо основних положень регуляторного акта оцінено як високий, оскільки 
суб’єкти господарювання поінформовані про основні положення акта шляхом 
його розміщення на офіційному вебсайті ДПС (www.tax.gov.ua), сайті 
Верховної Ради України (www.zakon.rada. gov.ua).

Дія регуляторного акта не вплинула на витрати платників податків – 
користувачів РРО, оскільки згідно з регуляторним актом їх вивільнено від 
обов’язку подавати до контролюючих органів за місцем реєстрації РРО для 
реєстрації РРО акти введення в експлуатацію та довідки про опломбування РРО 
як додатки до реєстраційної заяви.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

Реалізація наказу № 773 дозволила досягнути визначених цілей щодо 
спрощення процедури реєстрації РРО в контролюючих органах за рахунок 
запровадження реєстру ЦСО та реєстру екземплярів РРО, відомості яких 
використовуються контролюючими органами під час реєстрації РРО, а також за 
рахунок організації ефективного обміну електронними документами між ДПС, 
ЦСО, суб’єктами господарювання – користувачами РРО.

Отже, регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей.

Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО


